



# 少了点运气

## 点球大战不敌智利 与美洲杯冠军擦肩 阿根廷魔咒仍继续

### A 点球大战 阿根廷队只有梅西命中

智利队和阿根廷队主教练都是阿根廷人,这也是美洲杯历史上首次由同一个国家教练指挥的决赛对垒。智利队和阿根廷队22名首发队员中,只有梅西(2007年)和马斯切拉诺(2004年和2007年)打过美洲杯决赛。与半决赛6:1狂胜巴拉圭队时相比,决赛赛场的阿根廷队谨慎了许多,进攻火力也下降了不少,直到比赛进行了20分钟后才由阿圭罗完成了全场第一次射门。

决赛紧张却不精彩,双方真正有威胁的攻势寥寥可数。第85分钟,梅西直塞,拉维奇单刀破门,但边裁举旗示意越位。第92分钟,阿根廷队快速反击,梅西策动攻势,斜传拉维奇,后者左边路低传,但伊瓜因错失绝杀的机会。加时赛第105分钟,马斯切拉诺解围踢空,智利队前锋桑切斯单刀杀入禁区的爆射也稍稍打高。

双方120分钟无建树后,美洲杯决赛第三次进入点球大战。第一轮,率先主罚的智利队的费尔南德斯大力打进左上死角,而梅西则轻松推进右下角,1:1。第二轮,阿根廷门将罗梅罗虽然判断对了方向,但仍无法阻挡住比达尔的推射,但阿根廷队派出的“小烟枪”伊瓜因却一脚爆射将球打飞。第三轮,阿根廷队出场的巴内加推射球门右下角,被智利队门将布布拉沃倒地没收。第四轮,智利队的桑切斯只要罚进,就意味着比赛结束,他轻松搓出一记“小勺子”,骗过了罗梅罗。4:1!智利队历史上终于首次登顶美洲杯。

### B 盘外有招 梅西家人被迫离场

面对主场作战、球风凶悍的智利队,梅西和队友在决赛中明显有一些不适应。比赛中,智利人频繁利用犯规阻止阿根廷队特别是梅西的进攻,上半场就有10次犯规,吃到3张黄牌,而这还要感谢裁判手下留情。上半场第34分钟,梅西正欲带球突进,却遭到了智利中卫梅德尔的凶狠犯规。国米大将抬腿结实实踢到了梅西的肚子,这让梅西非常痛苦,裁判也给梅德尔出示了一张黄牌。

不仅是梅西在场上受到“特别关照”,在看台上看球的梅西家人,也受到了智利球迷给予的特别“礼遇”。漫天的语言攻击让在现场看球的梅西的父母及兄弟感到有些无法忍受,不得不在安保人员的帮助下提前离开了看台。后来有消息称,梅西的家人被护送到了球场的私人包厢里,通过包厢内的电视直播继续观看比赛。在这样的“高压”下,梅西常规时间90分钟内只有63次触球,创本届美洲杯个人最低数据。



## 在伤口上撒了一把盐

梅西一屁股瘫坐在草地上,遥望金杯,形单影只。“我们是冠军”的口号,何时能响亮地喊出来?

一年前,与大力神杯擦肩而过,成为梅西迄今为止最深的痛。一年还不到,伤口尚未痊愈,昨日阿根廷再度无缘美洲杯,更是在梅西的伤口上撒了一把盐。2014年的7月,克罗地亚代表德国队言辞凿凿:我为什么要怕梅西?2015年的7月,智利媒体配图暗讽:做掉梅西!一语成谶,梅西果然不是战无不胜的。单论脚法、速度、技术、突破和

射门,梅西是当今足坛最好的球员之一,可他唯独缺少阿根廷成年队级别的冠军奖杯。这不仅是梅西的遗憾,也是阿根廷球迷的遗憾。

至此,阿根廷已22年来无缘大赛冠军。人们本以为,梅西能改变阿根廷的命运。遗憾的是,已28岁的梅西,仍未能改变阿根廷哭泣的命运。距离马拉多纳,梅西只差一步。

明年的美洲杯,梅西有戏吗?2018年世界杯,31岁的梅西还能追逐梦想吗? (邢莹)

### C 首夺冠军 智利队得偿宿愿

智利、厄瓜多尔和委内瑞拉此前是南美洲足联10个会员协会中仅剩的3个未曾夺得过美洲杯冠军的成员。智利队以前只获得过4次亚军和5次季军。近几年在贝尔萨和圣保利的调教下,智利足球崇尚极致进攻,打法激情四射。如今,他们在28年后再次闯入美洲杯决赛,又是主场作战,终于毕其功于一役,收获了冠军。作为阿根廷人,智利队主帅圣保利这次率队将自己祖国的球队击败,成为智利的国民英雄。他麾下的智利队习惯433攻击阵型,打入13球的智利队也是本届美洲杯全部12支参赛队中进球最多的。尤文图斯大将比达尔,前场三大高手桑切斯、巴尔迪维亚和巴尔加斯是智利队夺冠的功勋人物。打进四球的巴尔加斯还拿到了本届美洲杯金靴。不过,智利队在本届美洲杯比赛中粗野的踢法与挑衅对手的做法为他们招致了不少诟病。

(综合)



### 张靓颖公开恋情



张靓颖终于公开恋情了!7月4日晚,张靓颖在长沙演唱会上公开了与少城时代CEO冯轲长达12年的恋情。不过喜讯传出后不久,就有网友挖出今年46岁的冯轲曾有婚史,而且在与张靓颖交往前两年是已婚状态。为此对方回应称:“这些都是曾经的谣言。”当年冯轲在四川的一个酒吧里认识了张靓颖。当时冯轲还是个小经纪人,不像现在拥有一间大型娱乐公司。两人因密切接触,从工作关系进展成恋人关系。(小西)

### 《道士下山》票房破亿

由陈凯歌执导,王宝强、郭富城、张震、林志玲、范伟、元华、王学圻、吴建豪、陈国坤、林雪、董琦联袂主演的电影《道士下山》7月2日晚提前上映,创内地晚场起片最高单日票房纪录,影片不仅人气口碑持续走高,并成为观众与影评人近期热议话题。截至目前,据专资办官方数据显示,《道士下山》7月4日票房入账7048万元,累积票房1.8亿元,为暑期档票房注入了一针强心剂。(时光)

### 《绝爱之城》之华胥引

#### “华妃”变女将军

昨日,古装玄幻大剧《绝爱之城》之华胥引在京举办开播发布会,蒋欣一改“华妃”的风采,出演女将军宋凝。该剧根据唐七公子同名小说改编,讲述了卫国公主叶蓁以死殉国后,依靠华胥引死而复生,并拥有了织梦能力,之后她游历九州经历了一系列惊心动魄的故事。全剧共分为《绝爱之城》《浮生尽》《十三月》和《一世安》四个篇章。(张帆)

### 释小龙 郝邵文再聚首

恐怖电影《七夜追魂》日前宣布定档9月,该片由香港导演陈会毅执导,方文山作曲。释小龙与郝邵文这对昔日的“黄金小搭档”多年后再次聚首。其实,释小龙、郝邵文很早就被人们熟知。早在22年前,兄弟二人就因出演《旋风小子》中的两个和尚走进观众的心。多年过去了,两人再次联手,不仅有大量打斗的动作戏,还包含了两位好兄弟不少内心戏。(艺铭)